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SAJTÓKÖZLEMÉNY  
VÁLLALATIRÁNYÍTÁSI RENDSZER BEVEZETÉSE A SZIKRAI ÉPÍTŐ- ÉS FAIPARI KFT.-BEN 

 

 

Befejeződött a Szikrai Építő- és Faipari Kft.-ben a 8,25 millió forint vissza nem térítendő 

támogatással megvalósított, a „Vállalati folyamatmenedzsment és elektronikus kereskedelem 

támogatása” címet viselő pályázat keretében támogatást elnyert, a „Szikrai Kft-ben ABAS-RET 

vállalatirányítási rendszer bevezetése” című projekt. A pályázat teljes bekerülési költsége 

16,5 millió forint volt. 

 

 

A Szikrai Építő- és Faipari Kft egy két telephelyes vállalkozás. Saját tulajdonban van a meghatározó 

nagyságú központi telephely, amely a Bács-Kiskun megyei Nyárlőrincen található, valamint egy lényegesen 

szerényebb bérlemény, ez a telephely, a DELTA Kft tulajdonát képező építményben található, a Heves 

megyei Tenk községben.  

 

A vállalkozás nagy választékkal rendelkező, natúr-, festett- fa- és fém nyílászárók gyártásával foglalkozik. A 

fejlesztési projekt célja volt, a hatékonyabb és költségtakarékosabb gazdálkodás megteremtése, gyors és 

megbízható vállalatirányítási rendszer bevezetésével és az ehhez kapcsolódó beavatkozás lehetőségének 

megteremtésével. A szerteágazó termékkör és a széleskörű felhasználói háttér, gyors és megbízható 

áttekintését és az ebből adódó beavatkozás lehetőségét teremtette meg az ABAS vállalatirányítási rendszer 

bevezetése és alkalmazása a Kft-nél, amely az InterJNet számítástechnikai Kft közreműködésével, 

2014.aug.28-i befejezéssel megvalósult. 

 

A vállalatirányítási rendszer bevezetésével a Kft. vállalta, hogy a projekt befejezési évét közvetlenül követő 

2 üzleti évben megtartja a 35 fős átlagos statisztikai állományi létszámát, valamint, hogy a projekt befejezési 

évét közvetlenül követő 2. üzleti évben a vállalkozás üzleti eredményét, a megítélt támogatási összeg 

minimum 25%-val növeli.  

A fejlesztés eredményeként a vállalkozás 35 fő munkahelyet tud megőrizni. 

A projekt 8,25 millió forint európai uniós támogatás segítségével, valamint saját erőből kiegészítve, 

16,5 millió forintos összköltséggel valósult meg. 

A projektről bővebb információt a www.szikrai-kft.hu oldalon olvashatnak 

 

További információ kérhető 

Polgár Attila tulajdonostól 

Elérhetőség:+36209446971 e-mail polgár@hiperkom.hu  
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